



PING AN BANG YANG

演员张静初点赞天台小女孩张静初

Z 谷尚辉 奚珍珍

不久前,在天台县城关去往街头镇的一辆公交车上,有位阿婆在中途晕车并呕吐。由于无法打开车窗,老人家吐在了车内。而坐在一旁的五年级小女孩张静初一路默默照顾,直至老人先行下车。女孩在下车前,还将车座及地板上的脏物擦拭干净。

这件事在当地媒体见报后,人民日报微信公众号、人民网、搜狐等国内各大网站纷纷转载。此事也引起读者广泛关注,大家都为小女孩的行为点赞。

小静初的妈妈项女士是个汽车教练,静初的爸爸是残疾人,脚不好,工作不太方便。静初还有个哥哥在读高中。生活压力虽有,但一家人现在生活得很温馨。但这幸福生活的得来,还要感谢十多年前,街头镇镇政府和同村人的鼎力帮助。

原来,十几年前,项女士和丈夫喜结连理,当时丈夫身体不好,家里收入很少。镇里考虑到实际情况,为项女士一家申报了低保名额。可当项女士生下女儿静初刚满月时,一场台风刮倒了他们唯一能够遮风避雨的房子。在镇政府等各方帮助下,项女士收到

了4000元救助善款,这笔钱让项女士一家度过了最艰难的时刻。

“十几年前社会帮助了我们,如今孩子懂得回报,我很欣慰。”项女士说。

前两天,有人托学校老师送给张静初一本席慕容的《在黑暗的河流上》,赠言写着:张静初小朋友,你用善良温暖了整个世界,我愿在你口渴时奉上一杯清水,祝你在今后的人生旅途中诗意地活着、快乐地前行。

阿里公益天天正能量栏目在知晓张静初的事件后,决定给予静初5000元的奖励。

阿里公益还给与静初这样一段“颁奖词”:这是一个多么单纯、善良的孩子!她所做的,并非惊天动地的大事,为何许多成年人却难以做到?善举的背后,是一颗像水晶一样清澈透明的心灵,还有孕育这颗美丽心灵的良好家风。

有网友在微博上以“老人公交车上呕吐,大人躲避,12岁女孩却接住了”为题转发了小女孩张静初的报道。

很快,国内知名演员张静初也转发了网友的这条微博,并点赞,她写道:好可爱的小静初,向你学习。

**PING AN DIAN DI****破案返赃得民心**

通讯员 叶明銮 摄

近日,领回失而复得的电动车,临海市民小胡紧紧握住民警的手致谢。此前,临海市公安局杜桥派出所打掉一个专门入室盗窃电动车的团伙,追回电动车15辆,返还失主11辆。



民警读诗

通讯员 谢章安 叶定涨
本报记者 胡俊剑 摄

4月16日,来自温州市公安局和乐清市公安局的30多名青年民警,参加了“镌忠诚·铸警魂”沙龙活动,用读诗这一特殊方式激励自我、争当先进。青年民警的诗中,不仅有柔情蜜意,更有铁肩义胆!图为民警朗诵诗歌《昨日印象——致我们亲爱的杨工》,以此纪念二级英模杨铭安。



PING AN CHUANG JIAN

决战峰会安保 决胜平安金鼎

Z 本报记者 史晓晓 通讯员 刘双治 丁海南

本报讯 4月18日,舟山市召开建设平安舟山工作会议暨G20杭州峰会维稳安保工作动员大会。会议总结2015年建设平安舟山工作,表彰先进,分析形势,研究部署贯彻落实全省建设平安浙江工作会议暨G20杭州峰会维稳安保工作动员大会精神,深化平安舟山建设各项工作任务。

浙江舟山群岛新区党工委书记、管委会主任、舟山市委书记周

江勇在会上充分肯定了2015年全市平安建设所取得的成绩,提出今年平安建设的任务是“决战峰会安保、决胜平安金鼎”。他强调,要把G20峰会维稳安保作为今年工作的重中之重,查补六大短板,构建六大体系,实施十大行动,全力以赴,决不能有任何闪失;要把护航新区发展作为根本大局,精准发力,打造全省“三最”城市,跑出新区加速度,树立新区新形象;要紧紧围绕夺取平安金鼎这一目标,全力冲刺,不获全胜决不收兵。

会议还对2015年度全市平安考核优胜县(区)、10个优秀平安乡镇(街道)和10个建设平安舟山工作先进单位予以通报表彰。



PING AN JU CUO

两户村民吵得发火 “龙游大妈”出手灭火

Z 本报记者 汪基建 通讯员 欧阳锡龙 季君

本报讯 “如果没有‘龙游大妈’的及时劝诫,小矛盾可能会转为大祸害。”这几天,一说起“龙游大妈”,龙游县溪口镇灵下村的村民们,就对77岁的林萍翘起大拇指。

“龙游大妈”是龙游县的一个志愿者团队,也是该县“群防群治共享平安年”活动的主力军之一,林萍正是其中一名老年志愿者。不久前,她回到老家灵下村,恰遇两户村民因造房子问题发生纠纷,林萍马上报警。到了派出所后,两户村民的情绪依旧激动,但在林萍耐心且专业的调解下,最终双方达成了和解。

今年3月,为加强基层社会管理,龙游县启动了“群防群治共享平安年”活动,由青年义工、“龙游大妈”、退休老干部、退休教师和乡村网格员等万名志愿者组成的平安团队,奔赴全县各个角落,充

当司法调解员、文明倡导员等,在全县范围内进行“零死角”大排查,构筑起了群防群控“一张网”。

在相关部门的支持下,“龙游大妈”有了被命名为“龙游市民爱心社”的活动场所,正对门就是龙游县司法局,很多志愿者还成了局里的常客。龙游县司法局调解科负责人介绍,志愿者们经常来局里接受专业培训,然后定期去各自的村庄或基层派出所帮助调解。溪口镇派出所所长方红明说,每年所里接警800多起,70%的治安案件都由民间纠纷而起,村民因缺乏法律常识导致案件性质升级,自从有了驻村专业调解员后,突发恶性案件的比例有所下降。

“群防群治,就是整合所有社会资源,让百姓参与其中,为建设和谐平安的社会贡献自身力量。”龙游县委常委、政法委书记洪一舟说。在今年3月的全省建设平安浙江工作会议上,龙游县获得年度平安县称号,这是该县平安创建的“十连冠”。

全力以赴保安全

Z 通讯员 苍轩

本报讯 近日,苍南法院制定了《重大国际峰会安全保卫方案》。

该院每月对各类安全隐患进行一次地毯式排查和整改,加强全院重要场所安保设备、警用装备的管理和维护,确保所有设备正常使用。

法警严格执行提押、值庭、看管、安检等任务;加强民商审判、执行与法警队的信息交流,对有安全隐患的民商事案件庭审、执行工作,及时加强警力,确保庭审、执行工作安全;对于各类诉讼和执行案件,对潜在的矛盾隐患提前作出预测,强化突发事件处置。

Z 通讯员 陈晓

本报讯 为备战G20峰会,选拔优秀技能人才,4月15日,桐庐县供电公司培训中心开展2016年配网带电作业强化培训。

悉知,本次培训的教练队伍专业素养过硬,参加集训的10名学员都是配网带电专业的佼佼者。

本次培训为期1个月,全面包涵理论基础知识和现场实操技能,有效提升青年员工带电作业技能水平,确保他们在以后的带电工作中能够安全高效地完成任务。参培人员将在集训中期接受选拔考核,挑选出来的优秀学员将参与G20峰会保供电任务。